Попит та пропозиція на ринку праці
у розрізі професій та видів діяльності
(за адміністративними даними державної служби зайнятості)
Протягом січня-серпні 2018 року роботодавці проінформували центри зайнятості про наявність 23,2 тис. вакансій, що на 13% більше, ніж у січні-серпні 2017 року.
За видами економічної діяльності: 23%  вакансій пропонується на підприємствах переробної промисловості;  сільського, лісового та рибного господарства - 22%, в оптовій та роздрібній торгівлі - 16%, транспорті – 8%, державному управлінні й обороні – 6%,  у будівництві – 5%. 
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За професійними групами: найбільший попит роботодавців спостерігається на кваліфікованих робітників з обслуговування, експлуатації устаткування, робітників з інструментом, працівників сфери торгівлі та послуг, а також на працівників найпростіших професій та фахівців.
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У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається на кваліфікованих робітників – це водії автотранспортних засобів, швачки, слюсарі-ремонтники, трактористи, електрогазозварники, дорожні робітники, електромонтери з ремонту та обслуговування електроустаткування, мулярі, малярі, слюсарі-сантехніки, штукатури, токарі, верстатники деревообробних верстатів, бетонярі, пекарі, тощо. 

У сільськогосподарському секторі – трактористи-машиністи сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва, робітники з комплексного обслуговування сільськогосподарського виробництва, озеленювачі, робітники на лісокультурних (лісогосподарських) роботах, лісоруби, дояри, птахівники, робітники з догляду за тваринами, тваринники. 

Також затребувані працівники сфери послуг (продавці, охоронники, кухарі, офіціанти, провідники пасажирського вагона, молодші медичні сестри, молодші інспектори (поліція) тощо).

 Залишається високим попит на професіоналів та фахівців з досвідом роботи - бухгалтерів, інженерів різних галузей, сестер медичних, економістів, фармацевтів,  вихователів.
Серед найпростіших професій найбільш затребувані підсобні робітники, прибиральники приміщень, вантажники, двірники, укладальники-пакувальники, сторожі,  комірники та прибиральники територій.  
Станом на 1 вересня 2018 року у базі даних служби зайнятості налічувалося              2,8 тис. вакансій, на 33% більше ніж на 1 вересня 2017 року. Крім того, у базі даних служби зайнятості містилася інформація про 0,8 тисяч пропозицій роботи, отриманих з інших джерел.

Середній  розмір заробітної плати у вакансіях становив 4,9 тис. грн. (на відповідну дату 2017 року – 4,0 тис.  грн.), у  83%  вакансій  розмір заробітної плати – вище мінімальної. 

Серед районів та міст області найбільшу заробітну плату пропонували роботодавці  Кам.-Подільського  району в середньому 5,2 тис. гривень, міста Хмельницького та Волочиського району –5,1 тис. грн., Хмельницького району – 5,0 тис. грн., Славутського району та міста – 4,9 тис. грн., Старокостянтинівського, Дунаєвецького районів та міста Кам.-Подільського – 4,8 тис. грн., Шепетівського міста та району – 4,7 тис. грн., Летичівського, Красилівського, Ярмолинецького, Теофіпольського районів та міста Нетішин – 4,6 тис. грн..  В решті - середній розмір оплати праці у вакансіях коливався від 3,5 тис. грн. до 4,5 тис. гривень. 
За професійними групами, середній розмір оплати праці у вакансіях для законодавців, вищих державних службовців, керівників становив 5,9 тис. грн., робітників з обслуговування та експлуатації устаткування і машин – 5,6 тис. грн., для фахівців та професіоналів – 5,2 тис. грн., кваліфікованих робітників з інструментом – 4,9 тис. грн., представників найпростіших професій – 4,6 тис. грн., для кваліфікованих працівників сільського господарства – 4,5 тис. грн., у технічних службовців та працівників сфери торгівлі і послуг  розмір оплати праці становив  4,3 тис. гривень. 
Найвищий розмір оплати праці пропонується у вакансіях для керуючого відділенням (14,0 тис.грн.), ливарника гіпсових форм (13,6 тис.грн.), ливарника санітарно-будівельних виробів (12,3 тис. грн.) начальника відділу, інженера-конструктора (12,0 тис.грн.), техніка-електрика (11,0 тис.грн.), верстатника широкого профілю (10,7 тис. грн.), начальника цеху, майстра виробництва, оцінювача-експерта (10,0 тис. грн.), майстра виробничої дільниці (9,5 тис.грн.), інженера-програміста (9,4 тис.грн.), інженера з механізації та автоматизації виробничих процесів, електромонтера головного щита керування електростанцією (9,0 тис. грн.), головного інженера, майстра шляхового, техніка, електромеханіка дільниці (8,7 тис. грн.). 
Станом на 1 вересня 2018 року кількість зареєстрованих безробітних становила 9,9 тис. осіб, що на 5,7% менше, ніж на відповідну дату 2017 року (всього протягом січня-серпня 2018 року послугами обласної служби зайнятості скористалися 26 тис.  безробітних громадян).
За видами економічної діяльності, серед безробітних, які мали професійний досвід, кожен четвертий раніше працював у  сільському, лісовому та рибному господарстві; 16% - у сфері державного управління й оборони, обов’язкового соціального страхування; по 15% - у переробній промисловості та  13% - у оптовій та роздрібній торгівлі. 
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За професійними групами, серед зареєстрованих безробітних переважають робітники з обслуговування, експлуатації устаткування та машин; працівники сфери торгівлі та послуг; найпростіших професій; законодавці, вищі державні службовці, керівники та робітники з інструментом. 
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Станом на 1 вересня 2018 року на одну вакансію в середньому по Хмельниччині претендувало 4 безробітних (станом на 1 вересня 2017 року – 5 осіб). Дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили поглиблюється у професійному розрізі.
За видами економічної діяльності найбільше претендентів на одне вільне робоче місце спостерігалося у сфері державного управління й оборони (16 осіб), у сільському господарстві, лісовому та рибному господарстві, у сфері постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря  та охороні здоров’я (по 8 осіб), у сфері інформації та телекомунікації (6 осіб), фінансової, страхової діяльності (5 осіб),  професійній, науковій та технічній діяльності, наданні інших видів послуг (по 4 особи) в оптовій та роздрібній торгівлі, мистецтві, спорті та відпочинку (по 3 особи),  а найменше – у добувній промисловості та розробленні кар’єрів,  будівництві, транспорті та складському господарстві, освіті (по 1 особі), а також у сфері водопостачання; каналізація, поводження з відходами, переробній промисловості, тимчасовому розміщуванні й організації харчування, операціях з нерухомим майном, діяльності у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування  (по 2 особи). 
За професійними групами, найбільше претендентів на одну вакансію – серед кваліфікованих робітників сільського та лісового господарств (18 осіб), законодавців, керівників, менеджерів (12 осіб), технічних службовців (6 осіб), професіоналів, фахівців та найпростіших професій (по 4 особи), а найменше – серед кваліфікованих робітників з інструментом (1 особа).
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